

坚守安全责任 确保居民平安

龙子湖街道办事处 排查幼儿园安全隐患

本报讯 为切实消除燃气领域安全隐患,保障小区居民和儿童生命财产安全,8月22日,龙子湖街道办事处东尚社区筹备组工作人员对辖区内卡琪儿幼儿园开展安全隐患排查活动。

排查活动中,东尚社区筹备组工作人员重点对燃气泄漏报警器位置是否合格、用气场所是否定期进行安全设施检测、金属软管是否良好等情况进行检查。同时,工作人员还现场宣传普及燃气安全常识,引导幼儿园后厨师傅正确规范使用燃气,切实做到防患于未然。严格按照安全使用燃气的相关要求进行经营工作,针对排查中提出的意见和建议,要求立即整改,消除燃气中各类安全隐患,为儿童营造一个安全、放心的就学环境。



下一步,东尚社区将联合办事处相关部门,对各类燃气、液化石油气钢瓶用户进行全面排查、登记,定期组织开展安全检查及科普宣传,增强用户的安全防范意识,督促用户定期开展自查,及时消除各类安全隐患。

记者 王阳 通讯员 申耀东 文/图

如意湖办事处 宣传反诈防诈知识

本报讯 为进一步落实反诈骗宣传工作,提升辖区居民反诈防诈骗意识和防范能力,近日,如意湖办事处联盟新城社区在辖区内组织开展反诈防诈知识宣传活动。

活动中,社区工作人员在各院区治理服务平台上向居民发放防诈骗小视频,详细讲解常见防范手段,提醒群众提高安全防范意识,确保财产安全;结合近期诈骗实例,从诈骗案的现状、各类骗术特点、受骗的原因及防范注意事项等,对反诈骗

进行深入宣传,加深居民对诈骗手段的印象,提高防范意识。同时,提醒居民不要在网上透露个人信息、不要轻信陌生电话和短信、不要向陌生人转账和汇款等,遇到可疑情况及时拨打报警电话,以免遭受不法侵害。

此次宣传活动进一步让辖区居民了解电信诈骗的手段,提高了居民风险防范意识,收到了良好的宣传效果。

记者 王阳 通讯员 于海秀

博学路办事处 提升儿童安全意识



本报讯 为全面提升儿童的安全意识,增强儿童的自我保护意识,构筑起保护儿童人身安全的“防护墙”,8月23日,博学路办事处学理路社区社工站迎来了“安全伴我行”主题小组活动最后一节——争做安全小达人。

活动一开始,社工便带领小组成员对前三节的安全知识进行了回顾,不仅是为了对小朋友们进行知识巩固,也是在为接下来的“安全知识问答”活动做准备。“安全知识问答”的题目涵盖了以往的“夏季安全”“安全标志”及“自身安全”等小组活动内容,会以判断题、选择题与问答题3个不同环节形式进行提问。活动过程中,组员们个个准备充分,精神饱满,不甘示弱,争先抢后回答问题。在问答题环节,小

组成员更是发挥团体精神,共同思考与讨论,不放过任何一个细小的知识点,整个活动现场气氛异常热烈。“以前只是知道一些简单的概念,但是面对危险情况具体该如何应对,还是有很多不懂的地方。”小朋友在活动结束后表示,通过这次安全主题小组活动,学到了很多关于安全方面的知识,每次小组活动结束后都会把这些知识讲给爸爸妈妈和身边的朋友听。

此次活动共开展4节,社工针对儿童青年目前较为突出的安全问题,采用了更加丰富多样的形式带领小组成员学习、理解安全知识,不断引导小组成员提高安全意识,把安全知识铭记于心,防患于未然,减少不必要的伤害。

记者 王阳 通讯员 郭新欣 文/图

祭城路街道办事处 开展安全生产排查行动

本报讯 为进一步加强安全生产工作,保障辖区群众生命财产安全,近日,祭城路街道办事处组织工作人员开展安全生产专项排查行动,及时消除安全隐患,严防各类安全事故发生。

行动中,安全办工作人员、社区安全员深入辖区建筑工地、商超、沿街门店、网吧KTV等场所,通过实地查看、现场提问等方式,对各场所内用电安全、用火作业管理、“三合一”经营、有限空间作业管理、消防设施器材维护运行、安全疏散设施是否畅通等方面进行详细检查。同时认真查看安全台账及突发事件应急预案相关内容,确保各场所内部日常安全管理落到实处。针对检查中发现的问题,安全员现场向场所负责人进行反馈,明确整改措施和整改时限,严格落实问题整改。截至目前,排查辖区场所800余家,现场整改问题



60余处。

下一步,办事处将持续抓紧抓实各项安全防范工作,加大安全隐患排查力度,加强安全生产政策知识宣传,为经济社会发展营造良好稳定的安全生产环境。

记者 王阳
通讯员 杨玉颖 文/图

商都路办事处 排查养老场所燃气安全

本报讯 为全面做好养老场所燃气安全管理工作,防止各类安全事故的发生,近日,商都路办事处组织各社区开展养老场所燃气安全大排查,切实保障老人生命财产安全,养老机构安全稳定运行。

在排查过程中,各社区工作人员主要对养老场所是否使用无熄火保护装置、是否使用3C认证的燃气具、在用橡胶软管长度是否超2米以及是否老化松动、是否安装燃气泄漏报警器及报警器质量是否达标等方面进行集中检查。工作人员还对各个养老场所消防安全进行了细致检查,重点查看安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施是否符合要求,灭火器是否保持完好有效。针对排查中发现的问题,工作人员现场指出问题所在,提出整改意见和要求,责任场所负责人现场整改到位。不能立即整改的,社区采取不定期“回头看”的形式,确保整改措施落到实处,问题彻底解决。同时,各社区还对养老场所进行安全生产和疫情防控同宣传、同教育,要求场所负责人时刻绷紧老人安全



这根弦,对疫情防控和消防安全做到两手抓、两手硬。目前共排查日间照料中心3家、养老服务中心1家。

此次排查整治有效消除了养老场所燃气安全存在的隐患,进一步增强了安全防范意识,为辖区养老机构的老年群众加筑了一道安全防线。

记者 王阳 通讯员 陈亚菲 文/图

龙源路办事处 开展消防安全检查活动

本报讯 为进一步做好辖区内消防安全防范工作,有效预防安全事故的发生,提高辖区门店、单位消防安全意识,近日,龙源路办事处工作人员挨家挨户对辖区门店涉及餐馆、娱乐场所、超市、项目工地、村外待建空地等多家单位进行安全隐患排查。

工作人员对沿街商户的消防安全设施进行了检查,并叮嘱商家每天营业结束时务必要检查一下电线插头有没有拔掉、煤气阀门有没有关闭等安全问题。

对检查中发现存在安全生产和消防隐患的企业,现场下发整改通知书,并要求企业暂停关闭,各项指标整改到



位,达到标准后再行营业。在检查过程中,工作人员利用近期发生的火灾案例,现场为企业普及消防安全知识,强化各单位相关责任人的安全意识,使他们认识到消防安全、安全生产工作的重要性,确保辖区安全稳定。

记者 王阳 通讯员 张雅超 文/图